

Об итогах предновогодней «горячей линии» по вопросам качества и безопасности детских товаров, новогодних подарков

Управлением Роспотребнадзора по Ростовской области за период работы «горячей линии» с 03.12.2018 по 21.12.2018 по вопросам качества и безопасности детских товаров, новогодних подарков проведено более 200 консультаций граждан, обратившихся по телефонам «горячих линий», в консультативные центры и консультационные пункты филиалов ФБУЗ "ЦГиЭ в РО".

Родителей практически в равной степени волновали вопросы качества сладких подарков без игрушек (19,3%) и с игрушками (18,3%), а также безопасности игрушек (14,8%) и новогодних костюмов (13,8%).

По сладким подаркам наиболее интересовал состав продукции, сроки годности и условия хранения. Наиболее часто задавались вопросы по игрушкам - наличие маркировки; по новогодним костюмам - состав тканей, гигиенические требования, предъявляемые к новогодней одежде для детей.

Жалобы и обращения граждан с конкретными фактами нарушений на «горячую линию» не поступали.

По всем поступившим вопросам специалистами Управления даны полные развернутые консультации.